
ЗАПРОШУЄМО НА НАВЧАННЯ ДО АСПІРАНТУРИ!

Інститут обдарованої дитини НАПН України запрошує на навчання до аспірантури за акредитова-
ною освітньо-науковою програмою «Освіта та розвиток обдарованої особистості» третього (освітньо-
наукового) рівня вищої освіти для здобуття ступеня доктора філософії зі спеціальності 011 «Освітні, 
педагогічні науки», галузь знань 01 «Освіта / Педагогіка».

Термін навчання – 4 роки. 

Детальну інформацію про аспірантуру розміщено на сайті Інституту в розділі «ОСВІТНЯ ДІЯЛЬ-
НІСТЬ» (https://iod.gov.ua/ua/osvitnya-diyalnist/pro-aspiranturu).

Відповідно до п. 6 Порядку прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 2024 році, затвер-
дженого наказом Міністерства освіти і науки України від 06 березня 2024 р. № 266, для конкурсного 
відбору осіб, які вступають на навчання для здобуття ступеня доктора філософії, зараховуються бали 
вступних іспитів зі спеціальності та іноземної мови, а також результати інших форм вступних випро-
бувань (у формі іспитів, співбесід, презентацій дослідницьких пропозицій чи досягнень), якщо вони 
передбачені Правилами прийому.

Особливість вступної кампанії 2024 року – умовою допуску до вступного іспиту з іноземної мови є 
успішне складання єдиного вступного іспиту (ЄВІ) 2023 або 2024 року з оцінкою за тест з іноземної 
мови не менше ніж 130 балів. 

Вступник, який підтвердив свій рівень знання англійської мови дійсним сертифікатом тестів 
TOEFL, або International English Language Testing System, або сертифікатом Cambridge English 
Language Assessment (не нижче рівня B2 Загальноєвропейських рекомендацій з мовної освіти чи ана-
логічного рівня); німецької мови – дійсним сертифікатом TestDaF (не нижче рівня В2 Загальноєвро-
пейських рекомендацій з мовної освіти чи аналогічного рівня); французької мови – дійсним сертифі-
катом тесту DELF або DALF (не нижче рівня В2 Загальноєвропейських рекомендацій з мовної освіти 
чи аналогічного рівня), звільняється від складання вступного іспиту з іноземної мови. Під час визна-
чення результатів конкурсу зазначені сертифікати прирівнюються до результатів вступного іспиту з 
іноземної мови з найвищим балом.

Графік реєстрації на ЄВІ до аспірантури співпадає з графіком до магістратури. Інформація про 
ЄВІ на сайті Українського центру оцінювання якості освіти https://testportal.gov.ua/yedynyj-vstupnyj-
ispyt-2/.

Правила прийому до аспірантури Інститут обдарованої дитини НАПН України у 2024 році будуть 
оприлюднені на офіційному сайті Інституту після затвердження їх Вченою радою.

Телефони для довідок: (044) 481-27-06, (095) 430-61-33.


